

ПРОФИЛЬНЫЕ ЗАКУПКИ

Учитывая, что промышленный потенциал уголовно-исполнительной системы представлен федеральными казенными учреждениями, их производственная деятельность в сфере закупок сырья и материалов, а также реализация готовой продукции регламентируется Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Согласно требованиям данного законодательного акта государственные заказчики имеют право размещать заказы, в том числе в рамках государственного заказа, в подразделениях УИС как у единственного поставщика без проведения конкурсных процедур согласно перечню товаров (работ, услуг), утвержденному постановлениями Правительства Российской Федерации от 26.12.2013 № 1292 и от 13.03.2015 № 217.

Указанные выше преимущества позволяют:

государственным заказчикам существенно сократить время заключения государственных контрактов;

исправительным учреждениям, являющимся непосредственными производителями продукции, реальную возможность снизить отпускную цену продукции, в том числе за счет исключения затрат, возникающих обычно при закупках через посреднические структуры.